

獨步天下1·非夢



百萬網友口耳相傳、傾力狂推
突破網站點閱率歷史紀錄



《古今傳奇·言情版》

最具人氣的歷史愛情小說

[獨步天下1·非夢_下载链接1](#)

著者:李歆

出版者:耕林出版文化事業

出版时间:2009-2-2

装帧:平裝

isbn:9789861397139

父母雙亡女攝影師步悠然，在一次古墓探險中，意外地靈魂跨越了時空，進入了努爾哈赤的時代，依附在女真第一美女——東哥的身上。雖然擁有絕世的容貌，雖然所有週遭的男人似乎都愛慘了她，但是，當權力地位當頭，她卻成了所有男人爭權奪利的最佳談

判籌碼，她的美貌，竟然了害她淪為權力鬥爭的棋子……

歷史記載：東哥，全名葉赫那拉·布喜婭瑪拉，享年三十四歲……

民間傳說：東哥帶著「可興天下，可亡天下」的咒語出生，自十歲起就令努爾哈赤為之不斷發動戰爭，擁有著「一女亡四國」的傳奇經歷，並成為努爾哈赤生命中的「七大恨」之一。

然而，當女真第一美女的身體裡附身的，竟然是四百年後的現代靈魂，一切似乎已不再依照著歷史的腳步前進……

作者介紹：

李歆：

一個癡迷武俠小說的懶惰小女子，有一點點執著，又有一點點天真。寫的是感情，卻嚮往大漠草原的孤絕；寫的是劍俠，卻嚮往兒女情長的纏綿。

目录：

[獨步天下1 · 非夢](#) [下载链接1](#)

标签

穿越

爱情

小说

港台版-古代

李歆

晋江

台版

评论

结局太桑感了吧。。。

他应该作为一本史书 而不是穿越文 历史部分描写的明显比情感好得多

很不错的一部小说

作为历史书还是不错的，感情线确实有点难接受呀

[獨步天下1 · 非夢](#) [下载链接1](#)

书评

独步天下，你便是我的天下 自古红颜多薄命，原来这是真。
造物弄人，上天既然让她拥有了如此绝世的容颜，那为什么还要如此薄待她呢？难道这就叫做：有得必有失吗？那这个代价确实是很重啊！失去的或许更多吧。
首先说一下女主角，东哥又名布喜...

女主为毛要一直一直读《三国演义》啊，女主为毛要带皇太极一起读《三国演义》呢，为什么为什么？为什么不读《三国志》！
皇太极不是生下来就叫做皇太极，而是一直叫做黄台吉的好不好，拜托你好好看看历史书！女主为毛一开始每个人都抱她？在一个马上，被努尔哈赤拖到另一个马...

该怎么去形容《独步天下》呢，穿越小说，它的历史描写丝丝入扣；历史小说，它又是网络文学代表；爱情小说，它的权力斗争看得我步步惊心。面面俱到，文字之间透出的厚重而不失灵气，让我为之侧目。
如今最流行的便是清穿，一男N女，一女N男，耽美文多如牛毛，看看就让人生厌...

嗯，其实，关于这本书，也没啥好说的，还是那句话——这本书塑造了一个绝世好男人。皇太极。无与伦比的皇太极。才貌双全，智勇双全，文武双全，另外还无比专一。只不过在看过书中的几句话之后，一天一夜过去了，心里却仍忍不住唏嘘。第一，海兰珠。蒙古科尔沁贝勒寨桑...

可恶的赵c！！害得我为了把独步天下看完，大礼拜六的还得熬夜！不过倒是挺好看的。呵呵。第一部写的有琼瑶遗风，到了第二部开始有些文笔流畅了。所以整部书让人感觉结尾太快，太仓促。这本书巧妙的地方是把正史上留白的地方都用一个转世的灵魂和这些历史人物的情感纠葛联系在...

烂就一个字！亏我还在豆瓣上看了评价才去看的书 8.1？！开什么玩笑！这么烂的书你们还花时间去写那么长篇幅的读后感 理解无能！居然还说看哭了！不敢相信！这本书除了恶还是恶~！简直浪费时间 翻一页就闭上都嫌浪费！！气死我了！再呕一下 呃~~~~~！！！

这是我最近最喜欢的一本书，厚厚的上下两册，耐着性子慢慢读完，不由被感动。作者的文笔随不能说花团锦簇，却又细微入致，将四百年前那些鲜活的人物描述于纸上，生动的好像就在我们身边。清穿的书很多，但是穿到皇太极那边的，这本是我第一个看到的，这个深情的男人让我动心...

两次不同的穿越，几段难舍难分的至情——《独步天下》讲的便是这样的一个故事。一个拥有绝世丽颜，却高洁而不屈的坚强女子东哥，在清朝建国之初的风风雨雨中如何随命运载沉载浮，真爱与贪婪，她又是如何辨别……可兴天下，可亡天下。这句预言注定了布喜雅玛拉，也就是被步悠...

接触的第一篇穿越是金子的《梦回大清》、自此之后看网上的一些清穿，都觉得很乏味，之后陆续看过《绾青丝》、《步步惊心》、《甄嬛传》其中觉得《甄嬛》写的最婉转曲折，《步步》也是自己很喜欢的看过这些，再看别的，发现就没有办法比了。就发现后来看的这些穿越怎么都是一...

前半场是东哥传奇的一生，几乎是悲剧落幕，
下半场换作步悠然，她却得到了那一份笃定的爱情。400年的轮回
终究没能敌得过二个人的爱情
他们超越了年龄、时间，超越了身份地位，拥有了彼此眼里最纯净的感情
岂不羡煞旁人。代善、多尔衮、努尔哈赤、褚英...他们也都注定做了炮...

这是唯一一本不和我胃口却坚持看完的书.....几年前看过的，大致内容忘得七七八八了。难得写个书评是因为这本书虽然不和我胃口却也有它的可看之处，至少，对于那段女真部落到满洲建立的历史有了一个梗概的了解。抛开那些情情爱爱，对历史的描述还是有一定的可看性...

忍不住又看了一遍这章。（就是和东哥长的一样的苏泰，皇太极说悠然不希望苏泰取代她在代善心中位置，将她阴暗的心理完全说出来了）
不得不说，这里的代善让我失望，悠然让我有点反感，皇太极却让我震撼。
皇太极包容悠然心中始终有代善，更重要的是他这么了解悠然阴暗心理的一...

[獨步天下1 · 非夢](#) [下载链接1](#)